
 

Referat fra Generalforsamling 
Kirsebærplantagens ’’Lille festlokale’’ torsdag den 31. marts 2016 - kl. 19.00  

 

 

9 husstande repræsenteret – Antal personer:10 

 

Valg af dirigent: Allan Jensen 

 

Der var ikke indleveret fuldmagter. 

 

Fra formandens beretning  
  

Året i år har heller ikke denne gang været skelsættende anderledes i forhold til tidligere år – også  

selvom påsken er faldet lidt tidligere i år. Det har endnu en gang været et meget almindeligt år i  

foreningens virke. Ingen store storme – ej heller har vi været begravet i sne.  

 

Området generelt  

Området har også i år været præget af stabilitet – og par huse er/har været til salg. Og vi kan da  

fortsat glæde os over at området fortsat er et attraktivt område at bo i.  

 

Og så skete det endelig, at legepladsen fik tilendebragt den længeventede renovering.  

Legehuset og gyngestativ er blevet malet – vippen er blevet repareret/udskiftet. Sandkassen er nu  

også renoveret og vippedyrene er nu udskiftet med en kamel og et æsel.  

I samme forbindelse blev underlaget til bordene også flisebelagt. Ud over, at det har pyntet, så  

har det også smidiggjort græsslåningen.  

Vi har nu en flot, attraktiv og velfungerende legeplads er med til at gøre området attraktivt.  

Og vi kan da også glæde os over at aktiviteten på legepladsen er steget efterfølgende.  

 

Til gengæld kan vi konstatere at boldbanen stadig ikke er overbelastet af aktiviteter. Banen  

fremstår nu heller ikke specielt attraktiv.  

Det agter vi nu at gøre lidt ved, idet fodboldmålene bliver udskiftet. Det arbejder vi på lige pt.  

Vedligeholdelsen af områdets hække, træer og buske forestås stadig af entreprenør udefra. Til  

gengæld er det med til at sikre, at området fremstår pænt og trimmet. Træerne på torvet fik i  

mandags en sommerstudsning, så det kan ses. Det er det behov for løbende.  

Vi er i den forbindelse obs. på at fliserne på stierne omkring torvet lider lidt skade pga. træernes 

rødder.  

Vi ser foreløbig tiden an før vi gør yderligere.  

 

Preben har atter i år styret og passet vor plæneklipper. Tak til Preben for indsatsen her – og  

traditionen tro påskønnes denne indsats med en lille erkendtlighed.  

 

Snerydningen har - af naturlige grunde – i denne vinter været meget begrænset. Og det ses  

tydeligt af regnskabet for 2015. Og her i 2016 er vi også startet meget blidt op med snerydning.  

En enkelt gang er det vist blevet til.  

 

 

 



Som det fremgår så er tilstanden i vort område stadig meget stabil. Vi har i øjeblikket godt styr på  

snerydning, hundeefterladenskaber. Dog går rådyr, fasaner og katte stadig deres egne veje.  

Så alt i alt igen et stille år i foreningen.  
Søren-Ole Andersen, formand  

30. marts 2016  

 

Derefter overlod formanden beretningen til generalforsamlingens behandling. 

 
 

Formandens beretning blev enstemmigt godkendt. 

 

Regnskab: 
Grethe fremlagde foreningens reviderede regnskab samt budgetforslag. 
 

Regnskab og budgetforslag blev enstemmigt vedtaget. 

 

Valg til bestyrelsen 
På valg til bestyrelsen: Grethe Christiansen GENVALGT 

  Finn Nielsen  GENVALGT 

  Anders Lassen GENVALGT 

 

 

Valg af  2 suppleanter: Allan Jensen GENVALGT 

  Kirsten Johansen GENVALGT 

 

 

Valg af  1 revisor og 1 revisorsuppleant: 
 

Troels Engel  GENVALGT 

Torben Burholt GENVALGT 

 

 

Under eventuelt: 

 
Tanken om at anskaffe en hjertestarter i foreningsregi til opsætning her til i område blev drøftet. 

Idéen og tankerne bagved er god, men en sådan er dyr i anskaffelse og ikke mindst vedligeholdelsen 

af en sådan. Så man blev enig om at henvise til den hjertestarter der er opsat ved Brugsen. 

 

Vi talte om muligheden for at få opsat skilte med teksten nabohjælp. 

Når grundejerforeningen er tilmeldt på nabohjælp.dk, har hver enkelt husstand mulighed for at 

oprette en profil og få tilsendt klistermærker til huset. 

De husstande som tilmelder sig, kan efterfølgende få adgang til at modtage og sende advarsler i eget 

nabolag, hvis de oplever indbrud eller ser noget mistænkeligt. 

Her er et link du kan benytte hvis du vil undersøge det nærmere: 
 

www.nabohjælp.dk 

 

Derefter takkede formanden for god ro og orden under generalforsamlingen, og man gik over til 

kaffe/brød /øl/vand og hyggesnak. 

 

Sekretær/Anders Lassen 


